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RESUMO: Parágrafo único, corpo 11, espaço simples, alinhamento justificado; conteúdo com objetivo da pesquisa, metodologia, procedimentos utilizados e principais resultados, extensão entre 300 e 500 palavras.
 
PALAVRAS-CHAVE: Tamanho fonte 11, separadas por ponto e vírgula, máximo 5.

ABSTRACT: Single paragraph, size 11, single line spacing, justified alignment; presenting research objectives, methodological aspects, procedures and main results, extension between 300 and 500 words.
 
KEYWORDS: Font size 11, Five keywords, separated by semicolons.
 
INTRODUÇÃO
Corpo do texto: parágrafo 1,25cm, tamanho 12, entrelinhas 1,15, alinhamento justificado.
Notas de rodapé: fonte estilo normal, corpo 10, entrelinhas simples, numeradas em algarismos arábicos e sobrescritos, alinhamento justificado.
Títulos e subtítulos: fonte em negrito, corpo 12, alinhamento justificado, numeração progressiva em algarismos arábicos.
Figuras, tabelas e quadros: título na parte superior, corpo 11, entrelinhas simples, alinhamento justificado, numeração sequencial. Notas e legendas na parte inferior, corpo 10, entrelinhas simples, alinhamento justificado.
O texto do artigo deverá conter um mínimo de 8 e um máximo de 20 páginas.

INTRODUCTION
Text body: 1.25cm paragraph, font size 12, line spacing 1.15, justified alignment.
Footnotes: normal style font, font size 10, simple leading, numbered in Arabic numerals and superscripts, justified alignment.
Titles and subtitles: bold font, font size 12, justified alignment, progressive numbering in Arabic numerals.
Figures, tables, and charts: title at the top, font size 11, single line spacing, justified alignment, sequential numbering. Notes and captions at the bottom, font size 10, single line spacing, justified alignment.

The text of the article must contain a minimum of 8 and a maximum of 20 pages.

REFERÊNCIAS
Nas referências devem ser listados apenas os trabalhos mencionados no texto, em ordem alfabética do sobrenome, pelo primeiro autor. Dois ou mais autores, separar por ponto e vírgula. Os títulos dos periódicos não devem ser abreviados. A ordem dos itens em cada referência deve obedecer às normas vigentes da Associação Brasileira de Normas Técnicas – ABNT.
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References should present only the author mentioned in the text, in alphabetical order of surname, by first author. Two or more authors, separated by semicolon. Journal titles should not be abbreviated. The order of items in each reference must comply with the current standards of the Brazilian Association of Standards Techniques – ABNT.
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